

美朝对话“峰回路转”？

蓬佩奥表示，美朝“很可能”就无核化重新启动工作级别对话

美国国务卿迈克·蓬佩奥日前表示，美国和朝鲜“很可能”就无核化重新启动工作级别对话。

“一直为重启对话做准备”

朝鲜中央通讯社23日早些时候报道，朝鲜最高领导人金正恩收到美国总统唐纳德·特朗普的亲笔信，“包含良好内容”，金正恩将“慎重考虑(信中)有趣的内容”。朝鲜方面同样没有披露信件内容。

蓬佩奥23日从美国安德鲁斯空军基地启程前往中东访问前告诉媒体记者，特朗普确实给金正恩写了信。但是，他没有披露信件内容。

蓬佩奥说：“我希望，这将为我们继续与朝鲜就实现半岛无核化进行重要讨论打下良好基础。”

他回答记者提问时说，自美朝领导人河内会晤以来，美方一直为重启对话做准备；一旦朝方说准备对话，美方将立即开始对话。

特朗普与金正恩去年6月和今年2

月分别在新加坡和越南首都河内会晤，但河内会晤无果而终，美朝对话陷入停滞。

特朗普30日会晤文在寅

韩联社23日报道，美朝领导人互致信件为双方重启无核化对话带来新希望。

多家媒体报道，美国朝鲜政策特别代表斯蒂芬·比根本周将访问韩国，访问目的与特朗普访韩相关。

韩国青瓦台24日说，特朗普29日将抵达韩国，30日会晤总统文在寅。

韩国统一部发言人李相旻24日说，韩方希望在韩美领导人会晤以前先行促成韩朝领导人会晤；政府正在多管齐下，力争尽早促成韩朝、朝美对话。

文在寅15日说，韩国与朝鲜继续经由“各种渠道”保持沟通。他没有披露双方沟通渠道和细节。

谈及美朝领导人第三次会晤的可能性，文在寅说，提前做好工作级别磋商至关重要。 据新华社

列车脱轨

□新华社发

孟加拉国一列客运列车23日晚在该国东北部地区脱轨，造成至少4人死亡、约100人受伤，死亡人数可能进一步上升。据当地媒体报道，几节车厢脱轨后从一座桥上落下，其中一节车厢落入桥下河中，另有几节车厢落到河岸附近。



高空行走

□新华社发

一对姐弟日前在美国纽约时报广场成功走过一根离地面25层楼高的钢丝。钢丝全长396米，两端分别固定在两幢高楼上。他们分别从钢丝两端向另一端前行，中途相会时，姐姐在钢丝上坐下让弟弟跨过去，最终用36分钟挑战成功。



普京“喊话”美国 愿与其发展关系

据新华社莫斯科6月23日电 俄罗斯总统普京23日表示，俄罗斯愿与美国发展关系，并通过对话找到共识。

普京当天在接受俄罗斯独立电视台采访时说，俄美两国对解决某些国际问题拥有各自不同的看法。美国当局清楚，俄罗斯是不会被“压服”的，因此两国必须进行对话才能找到共识。普京强调，如果美方需要对话，那么俄方准备对话；如果美方不需要对话，那么俄方将继续等待，直到美方“考虑成熟”。

普京说，美国总统特朗普自己就能就对外政策作出决定，但美国的体制对特朗普构成了妨碍，导致他想办的许多事情办不成。当然，也有“很多事情取决于政治意志”。

在本月20日的电视直播节目“与普京直接连线”中，普京表示，俄方愿与特朗普就国际安全与双边关系问题进行对话。受乌克兰问题、俄前特工“中毒”案以及美俄先后暂停履行《中导条约》等事件影响，俄美关系近年来持续紧张。

墨西哥更多城市 “接收”非法移民

路透社日前以两名不愿公开姓名的墨西哥官员为消息源报道，依据墨美“移民保护协议”、即美方所称“留在墨西哥”政策，墨西哥新增至少两座临时收容非法移民的城市，允许寻求美方庇护的中美洲移民在那里等候美方审批庇护申请。

取道墨西哥北上美国的移民多数来自中美洲洪都拉斯、危地马拉和萨尔瓦多。多个维权团体先前起诉美国政府，指认后者把非法移民遣送至墨西哥边境安全形势堪忧的城镇，令他们的安全受到威胁，与他们在家乡的处境无异。

依据“移民保护协议”，美方今年1月至今把经由美墨边界入境、申请庇护的接近1.4万非墨西哥籍非法移民移送至墨西哥。按照美方的说法，这一政策是应对美墨边境移民潮的“短期”解决方案。“移民保护协议”扩大实施以前，美方以威胁加征关税向墨方施加压力，敦促后者采取有效措施遏制非法移民潮。为了避免加征关税措施落实，墨方本月7日与美方达成协议，同意在墨美边境全线执行“移民保护协议”，墨方随后从美方“接收”更多非法移民，收容能力有限成为一大障碍。 据新华社

土葬？海葬？美国有“太空葬”

骨灰将放在一颗卫星中发射升空，每克骨灰收费4995美元起

美国一家公司计划利用“猎鹰重型”火箭在日前发射的机会，将152名死者的骨灰送入太空，举行一次“太空葬礼”，每克骨灰收费4995美元起。

美国塞利斯蒂斯悼念航天公司(以下简称塞利斯蒂斯公司)日前宣布，该公司在即将发射的“猎鹰重型”火箭上购买了部分位置，将152人的骨灰送入太空。美国太空探索技术公司预定于24日深夜至25日凌晨的窗口期在佛罗里达州肯尼迪航天中心发射“猎鹰重型”火箭。

这次发射的“猎鹰重型”火箭有多重任务。它将执行美国空军的“太空测

试项目2”任务，还要将美国航天局的“深空原子钟”等设备送入太空。它计划将24颗卫星送入3个高度不同的轨道，火箭上面级将4次点火，这被认为是“挑战性最大的发射之一”。

据介绍，参加“太空葬礼”的骨灰放在一颗卫星中，放置不同人骨灰的容器还可根据需求刻上“墓志铭”，有人写了“摘星星”，还有一对夫妇的“墓志铭”是“他们一同起飞”。

这次送入太空的有美航天局已故宇航员威廉·波格的骨灰，这些骨灰预计会随卫星在地球轨道上飞行约25年，最后像流星一样被燃尽。塞利斯蒂

斯公司官网显示，像这样把骨灰送入地球轨道的“太空葬礼”服务价格是每克骨灰4995美元起。

塞利斯蒂斯公司官网上还显示有其他类型的“太空葬礼”服务。如果只是把骨灰短暂送入零重力环境后就返回地球，每克骨灰收费2495美元起；如果把骨灰送到月球上，或是永远在太空中旅行，每克骨灰收费都是1.25万美元起。

塞利斯蒂斯公司成立于1994年，曾利用15枚火箭举行“太空葬礼”，其中8次将骨灰送入亚轨道高度后返回，6次送入地球轨道，1次以撞击方式送上月球。 据新华社

据新华社